

В Фонд культуры

Многих любителей вокального искусства собрал концерт народного артиста СССР Евгения Нестеренко, состоявшийся 24 февраля в Большом зале Московской консерватории. Свой гонорар за это выступление прославленный солист Большого театра СССР передал в Советский фонд культуры.

— Мне близки благородные цели фонда — сохранять все, что входит в понятие культурное наследие Отечества, — говорит певец. — Человек должен испытывать личную ответственность за его духовные богатства. Ведь именно так формируется чувство любви к Родине, уважение к ее прошлому. Меня радует, что добровольные вклады, культурно-исторические ценности стре-

мятся внести в фонд многие коллективы и отдельные граждане. Среди них немало моих коллег, например участники квартета имени Бородина, артисты камерного оркестра «Виртуозы Москвы».

Е. Нестеренко только что вернулся из Испании: на сцене мадридского театра «Орнате Сарсуэла» он исполнил заглавную партию в опере Бойто «Мефистофель». Ранее он дал два концерта в Свердловске. А через несколько дней ему предстоит выступление в Венской опере, где состоится премьера спектакля «Русалка» на музыку Дворжака. Ожидают певца и другие выступления в нашей стране и за рубежом.

(Корр. ТАСС).

Москва.

25 ФЕВ 1987

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. Москва